



Вынесен приговор бывшему заместителю Министра промышленности, транспорта и инновационной политики Пензенской области за получение взятки и мошенничество



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю Министра промышленности, транспорта и инновационной политики Пензенской области по ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество в крупном размере) и ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в значительном размере за незаконные действия в пользу взяткодателя). Уголовное дело расследовано при взаимодействии сотрудников регионального следственного управления и УФСБ России по Пензенской области.

Следствием и судом установлено, что в октябре 2017 года чиновник, действуя из корыстных побуждений, сообщил индивидуальному предпринимателю, занимающемуся межмуниципальными пассажирскими перевозками, заведомо ложную информацию о том, что он в силу занимаемой должности заместителя Министра промышленности, транспорта и инновационной политики Пензенской области может



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

способствовать снижению количества проверок, проводимых сотрудниками территориального отдела государственного автодорожного надзора по Пензенской области Нижне-Волжского межрегионального управления государственного автодорожного надзора Федеральной службы по надзору в сфере транспорта, а в случае выявления в ходе таких проверок нарушений правил пассажирских перевозок, ответственность за которые предусмотрена Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации, может заменить наказание в виде штрафа на наказание в виде предупреждения либо обеспечить снижение размера штрафа путем дачи соответствующих указаний сотрудникам контролирующего органа. В действительности он указанными полномочиями не располагал и выполнять свои обещания не намеревался. При этом обвиняемый предложил предпринимателю за вышеперечисленные действия систематически передавать ему денежные средства. Бизнесмен, введенный в заблуждение чиновником, согласился. С начала октября 2017 года по сентябрь 2018 года заместитель Министра в общей сложности получил от предпринимателя 346 тысяч рублей.

В октябре 2018 года заместитель Министра промышленности, транспорта и инновационной политики Пензенской области получил от предпринимателя взятку в размере 100 тысяч рублей за незаконные действия – внесение изменений в заявки, поданные в рамках конкурса на право осуществления перевозок по маршруту регулярных перевозок, и замену заявок, что привело к признанию определенного предпринимателя победителем. Непосредственно после передачи денег взяткополучатель был задержан сотрудниками правоохранительных органов. Денежные средства изъяты следователем в ходе осмотра места происшествия.

На протяжении всего периода следствия и судебного разбирательства бывший чиновник находился под домашним арестом.

Приговором Ленинского районного суда города Пензы бывшему заместителю Министра назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима и лишения права занимать должности, связанные с осуществлением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций, сроком на 1 год. Приговор не вступил в законную силу.

17 Июля 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1374039>